Notre Dame de La Merci — Montpellier

Interrogation de Mathématiques — Sujet 1

Exercice 1 :
On considére la suite arithmétique (up) définie par u, =82 et u, =155.

1) Calculer la raison r de cette suite.
2) Calculer le premier terme Ug puis donner I’expression générale de cette suite.

Exercice 2 :
On considere la suite géométrique (vy,) définie par vy =5 et vy =80.

1) Calculer la raison q de cette suite.
2) Calculer le premier terme Vo puis donner 'expression génerale de cette suite.

3) Calculer la somme 312 =V +V + Vo

Interrogation de Mathématiques — Sujet 2

Exercice 1 :
On considére la suite arithmétique (up) définie par ug =63 et u;, =142,

1) Calculer la raison r de cette suite.
2) Calculer le premier terme Ug puis donner I’expression générale de cette suite.

Exercice 2 :
On considére la suite géométrique (vp) définie par v, =4 et vg =64.

1) Calculer la raison g de cette suite.
2) Calculer le premier terme v, puis donner I’expression générale de cette suite.

3) Calculer la somme S11= Vo+Vy etV



Notre Dame de La Merci — Montpellier
Interrogation de Mathématiques — CORRIGE - Sujet 1
Exercice 1 :
3) On considére la suite arithmétique (up ) définie par u, =82 et u;c =155.
4) Calculer la raison r de cette suite.
< 155=82+8r
& 73=8r

73
o r=—
8

5) Calculer le premier terme Ug puis donner I’expression générale de cette suite.

U, =Ug+7r
& 82:u0+7><E
8

= 82=u0+5—11
8

< 82-—=u,

656 511 145
uo - = __
8 8 8
L 145 73
Expression générale : Up =Uy +Nr = ?+ 5 n

Exercice 2 :
On considere la suite géométrique (vy,) définie par vy =5 et vy =80.
4) Calculer la raison g de cette suite.
5-1
Vg =V xq
< 80=5x q4

o B

< g =16
& g=164=2
5) Calculer le premier terme v, puis donner I’expression générale de cette suite.
1
Vl = Vo X(
< 5=Vyx 2l

5_
= E—VO

5
Expression générale : vy, = Vo X qn = EX 2N
6) Calculer la somme Spp =Vg +Vy +-- Vo

_ 4nb de termes 513 513
S12:"0+V1+-"+V12:Vo><1 i _5, 1727 5 1727 5 5194090
1-q 2 1-2 2 -1 2 2




Notre Dame de La Merci — Montpellier
Interrogation de Mathématiques — CORRIGE - Sujet 2
Exercice 1 :
On considére la suite arithmétique (up) définie par ug =63 et u;, =142,
1) Calculer la raison r de cette suite.
< 142=63+5r
< 79=5r

79
o r=—
5

2) Calculer le premier terme Ug puis donner I’expression générale de cette suite.

Ug =u0+9r

= 63:u0+9><E
5

< 63= Ug + 7—11
5

= 63—7—11:u0

5

315 711 396

Ug = - =—
5 5 5
. . 396 79

Expression générale : Uy = Ug +nr= —?+En

Exercice 2 :
On considere la suite géométrique (vy,) définie par Vo =4 et vg =64.
1) Calculer la raison q de cette suite.
6-2
Vg =Vo xq
< 64=4x q4
64 1
1 q
& q4 =16
1
< =164 =2
2) Calculer le premier terme v, puis donner I’expression générale de cette suite.

=

2
Vo =V xq
_ 2
= 4—v0><2
= i—v
220
<V =1
Expression générale : vp, =V an =1x2" =2"
3) Calculer la somme Sll=v0+v1+...+v11

l—qnb de termes ><1_212 =1_212

811=v0+v1+...+v11=v0x 1 =1 =) =] =4095




